

## Two Day Workshop on "GIS" on 29<sup>th</sup> & 30<sup>th</sup> December 2017 by CSE Department .

### DAY-I



### DAY-II



Valedictory function & Certificate distribution

# చలపతిలో జీఐఎస్పై శిక్షణ



శిక్షణలో పాల్గొన్న విద్యార్థులతో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, స్వేచ్ఛ సంస్థ ప్రతినిధులు

**తాడికొండ, డిసెంబరు 30:** లాం చలపతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం వారికి కంప్యూటర్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా, స్వేచ్ఛ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జీఐఎస్ అండ్ మ్యాపింగ్ పై రెండు రోజుల శిక్షణ శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. స్వేచ్ఛ ప్రతినిధులు విద్యార్థులకు జీఐఎస్ యాప్ వివరాలను తెలియజేశారు. ముందుగా ఈ యాప్ ను ఆండ్రాయిడ్ ఫోన్ లో ఇన్ స్టాల్ చేసుకొని ఓపెన్ స్ట్రీట్ వేప్ సైట్ లో రిజిస్టర్ చేసుకొనాలన్నారు. అనంతరం ఏ ప్రదేశం వివరాలు అంతర్నెట్ లో పొందుపరచాలనుకుంటున్నామో ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లి ఆ వివరాలను నమోదు చేసి ఆప్ లోడ్ చేయాలన్నారు. దీని ద్వారా ఏదైనా కొత్త ప్రదేశానికి వెళ్లి అక్కడ మనకు కావల్సిన సేవలు దగ్గరలో ఎక్కడ ఉన్నాయో తెలుసుకోవటానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. స్వేచ్ఛ ప్రతినిధులు సందాని, జావెద్ తెలిపారు. అనంతరం లాం గ్రామంలోని మెడికల్ షాపులు, బస్ స్టాండ్, హోటల్స్, ఏటీఎంలు, బ్యాంకులు, ఫోస్టాఫీసు, పంచాయతీ కార్యాలయం, దేవాలయాలు, మసీదు, పాలకేంద్రాలు, వీధులు తదితర వివరాలను అంతర్నెట్ లానికి అనుసంధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పండరీనాథ్ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి యాప్ వలన వివిధ ప్రదేశాలకు వెళ్లినప్పుడు ఇతరులపై ఆధారపడాల్సి అవసరం ఉండదన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కంప్యూటర్ సైన్సు విభాగాధిపతి డాక్టర్ కె.కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేసి ఆప్ లోడ్ చేయాలన్నారు. దీని ద్వారా ఏదైనా కొత్త ప్రదేశానికి వెళ్లి అక్కడ మనకు కావల్సిన సేవలు దగ్గరలో ఎక్కడ ఉన్నాయో తెలుసుకోవటానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. స్వేచ్ఛ ప్రతినిధులు సందాని, జావెద్ తెలిపారు. అనంతరం లాం గ్రామంలోని మెడికల్ షాపులు, బస్ స్టాండ్, హోటల్స్, ఏటీఎంలు, బ్యాంకులు, ఫోస్టాఫీసు, పంచాయతీ కార్యాలయం, దేవాలయాలు, మసీదు, పాలకేంద్రాలు, వీధులు తదితర వివరాలను అంతర్నెట్ లానికి అనుసంధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పండరీనాథ్ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి యాప్ వలన వివిధ ప్రదేశాలకు వెళ్లినప్పుడు ఇతరులపై ఆధారపడాల్సి అవసరం ఉండదన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కంప్యూటర్ సైన్సు విభాగాధిపతి డాక్టర్ కె.కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

